

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第498期 | 2024年3月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念九字真言 罹患胃癌的婆婆活到91

【明慧网】二零零七年十一月，我婆婆得了癌症，被北京大医院诊断为中晚期胃癌，转移到食道。医生对我们说：接回家养着吧，最多能活一年。婆婆有四个儿女，我丈夫最大，我对婆婆说：“去我家吧，我们养您和我爸（公公）。”到家后，我让婆婆念“法轮大法好、真善忍好”，告诉她诚心念这九个字能管用。老俩口都笑，不信，怎么说也不信。

婆婆每天就只能进一点流食。公公说北京医院有个大夫用祖传秘方能治这个病。我们找到了这个医生，他让我们先拿一副药，说是怕吃不完人就没了。我们夫妻俩一年工资才一万多，可这一副药就要三千多，有吃的，有敷的，只够用一个月。

就这样婆婆开始用药，公公耐心地按着说明，仔细地一样一样操作。一天一天过去，婆婆的症状不但不见好转，反而还加重了。

于是，我再次跟婆婆提起念九字真言：“只有法轮大法能救您。您念念试试，心诚就行。”婆婆走投无路了，又怕花钱，就开始念了，她心里、嘴上整天地念：“法轮大法好，真善忍好。”慢慢地，她喝水不呛了；大约一星期后，她能吃一点面片汤了，能吃东西了；她脸色也红润起来了。第二个月，我们没有去拿药，这三十天里，米饭、炒菜婆婆都能吃了。到第三个月，婆婆去医院检查，癌细胞全无！中晚期胃癌转移到食道的那个瘤子，消失得无影无踪！

从此，婆婆一直不停地念九字真言，她一直活到九十一岁。

再讲讲我学大法受益无穷，家人也跟着受益的几个例子。

修炼前，我有多种疾病，风湿

性脊柱炎，年纪轻轻就弯腰驼背，妇科病，还有许多慢性病，经常感冒发烧，每天都在病痛的煎熬中。到处寻医问药，也曾学了很多气功，找偏方治疗等，花了很多钱，都没有见效。

一九九八年一月的一天，我有幸得到了一本宝书《转法轮》，翻开书一读我就停不下来，吃饭睡觉都忘了，一口气读到快天亮，将整本书读完了。合上书我象变了个人，整个世界观都变了。我就迫不及待地找到炼功点学炼功，看师父讲法录像。师尊帮我清理身体，每天就是拉肚子，也没有感觉不适，大约一个多月的时间，我全身的病都好了，腰也挺直了，人也精神起来了，无病一身轻，真是非常的幸福。

记得刚得法初期的一天晚上，我发高烧，像重感冒的症状，我躺在床上，不一会儿，就感觉到法轮从上至下呼呼地旋转着，我不知不觉就睡着了。天亮了，我醒来，一点都不烧了，好了。

二零零三年的一天晚上，我熬了一锅粥，从炉火上端下来时锅把儿突然断了，整锅滚热的粥全扣在我双脚上，我是光着脚穿着拖鞋，家人赶快帮我去冲自来水，冲掉了脚上的粥，一看，一点都没伤着，皮也不红、

二零零一年，大女儿大约骑自行车在马路上被前面一辆疾驶来的大摩托车给撞了，自行车前圈撞扁了，人撞出几米远摔在马路上，没有伤，后来去医院检查，有点轻微脑震荡。别处都很好。

前几年，我丈夫需要做胆囊手术。当时他的胆囊已经癌变。在进手术室前，他默念“法轮大法好，真善忍好”，结果手术非常顺利，



他说没感到一丝痛苦，睡了一觉手术就做完了。半年后去医院检查，癌细胞全无。

我小女儿刚看了一遍师父的讲法录像，就赶上邪党开始迫害，虽然她没能走入修炼，但是她很认同大法，支持我修大法，也知道用真、善、忍的标准要求自己。她从小学到高中一直成绩优秀，考进了一所好的艺术大学。毕业了又应聘了一个好工作，时间不长就被提升为设计主管和公司副总。这是由于她认同大法得到的福份。

感恩师父！感恩大法！◇

文 / 河北大法弟子李园

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。◇

甘肃省兰州市法轮功学员卢云飞含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省兰州市西固区法轮功学员卢云飞，二零一五年十二月被非法判刑三年，身心受到严重伤害，出狱后身体每况愈下，于二零二三年十二月八日含冤离世，终年53岁。

卢云飞，男，一九七零年生，家住兰州市西固区。原兰州西固兰炼职工，二零零一年买断工龄，后在当地街道、原兰炼厂区打零工。卢云飞二零零一年因去北京上访，被原兰化公安处甄沛然送西固寺儿沟拘留所，非法拘留十五天。

二零零三年，卢云飞因为坚持对真善忍的信仰，被西固610非法关押至兰州市等二看守所（华林山看守所）迫害。他被强迫做奴工，拣大板瓜子、剪牛毛。因抵制奴工，被上“穿后刑”折磨，后又送龚家湾洗脑班迫害。洗脑班为了达到所谓“转化”法轮功学员的目的，对法轮功学员实行一对一或二对一单独关押迫害；不让法轮功学员互相说话，连上厕所都有包夹跟着；晚上也不让座，坐着就认为你在打坐，没有一点人身自由。当时包夹卢云飞的是单位的李富伟、姜喜林。

二零一四年三月九日，卢云飞在兰州城关区张掖路“中广大厦”10楼发放真相资料时，被不明真相的值班保安举报，他被城关国保大队绑架，并非法拘禁在兰州市第三看守所（又称西果园看守所）。三月十日，西固金湾分局四、五个人，突然闯进兰州市西固区卢云飞的父母家，称“卢云飞发真相资料，我们找他”。因卢云飞父母不知情，警察也没翻出要的东西，这伙人悻悻地走了。期间，西固幸福路社区人员再次到卢云飞父母家骚扰，说找卢云飞。

卢云飞在看守所被迫害得严重，四月十八日出现腹腔严重积水和胃囊肿，生命处于危险状态。卢云飞的家人急忙赶到兰医二院，医



院开始不让见，家人说：“如果我娃出了问题，我们上北京去告你们。”医院态度缓和下来，才允许家人见。家人一看，卢云飞极度消瘦、嘴唇干裂，说不成话，腿被铐在床上，而且大小便失禁。家人请了律师，律师说不管咋样，把人弄成这样，可以起诉。

五月八日，卢云飞身体极度虚弱、生活不能自理、病情严重，城关区国保大队、城关区检察院、兰州市第三看守所为逃避责任，就让家属当天将卢云飞接回了家。卢云飞的家人自己掏钱找各个医院为卢云飞治病，人渐渐有所好转。

二零一五年一月二十日，卢云飞还没完全康复，被城关国保大队骗至他所在单位，他再次被绑架到兰州市第三看守所非法关押。城关检察院、法院和甘肃省610及城关国保互相勾结，构陷卢云飞。

卢云飞78岁的母亲给法官刘冬郁写申诉材料，说明法轮功学员信仰真善忍，修炼法轮功受中国《宪法》信仰自由的保护，卢云飞炼法轮功是合法的，散发法轮功资料没有破坏任何法律，完全符合《宪法》，要求法院撤回对卢云飞的非法起诉。

二零一五年十月二十日上午九点左右，警车将六位法轮功学员卢云飞、焦丽丽、涂玉春、孟玉荣、王毓蓉、杜淑珍象对待重刑犯一样押送到城关区法院非法开庭。六位学员都被铐着手铐脚镣，当下警车时，家属看到消瘦得脱像的亲人，实在无法抑制内心的酸楚。这些法轮功学员在法庭外等候时脚镣才被取掉，手铐还铐着。

庭审过程中，律师给法轮功学

员做了无罪辩护，并当庭指出整个庭审中人证、物证、罪名的违法性，及司法程序中的违规处，足见中共法院的工作人员假借法律的名义执法犯法。

二零一五年十二月二十五日，卢云飞被兰州市城关区法院非法判刑三年。卢云飞不服，让他母亲为他聘请辩护律师，将自己被非法判刑的案件上诉到兰州市中级法院，可是法院副庭长傅觉非以他说了不算，二审不会开庭，请律师没有用为由，劝说卢云飞母亲放弃上诉权利，并让她在不请律师的笔录上签了字，傅觉非草草结案，仍然保持原判。

卢云飞被非法关押到兰州监狱迫害，身心受到巨大伤害，二零一七年十一月二十日出狱后，身体每况愈下并持续恶化，二零二三年十二月八日在家中含冤离世。

兰州监狱是集中关押法轮功学员的甘肃省监狱，生活条件非常恶劣，二道门将监狱分成了工区和生活区两部份。生活区五栋楼像关动物一样关押着约3000多犯人，一个楼层约150人，卫生间只有六个水龙头，厕所有六个蹲坑，每天早上起床上厕所都要排队，洗漱间拥挤不堪。每天超强劳动10多个小时。兰州监狱要求所有的服刑人员都必须参加劳动，包括身体严重残疾的、年老多病的一律都要干活。警察对拒绝认罪转化的法轮功学员迫害、非法剥夺学员合法权益时，常用的一句话就是：既然你不履行罪犯的义务，不承认自己是罪犯，那你就就不享有罪犯的一切权利。因此对法轮功学员任意长期罚站，晚上值双班，克扣饭菜，不允许家属汇款，不让购货，不让给家人打电话，剥夺接见的权利等。

根据明慧网报道的信息统计，二零二一年，甘肃省法轮功学员因为信仰真、善、忍，被中共当局迫害，至少4人被迫害离世，15人被非法判刑，91人次被绑架，208人次被骚扰，16人次被洗脑班迫害；总计至少334人次被迫害。◇